Informações sobre o Intensivo de Shaktipat Siddha Yoga 2023

Informações Gerais

- Qual é a data do Intensivo de Shaktipat Siddha Yoga para 2023?
- Qual é o título do Intensivo de Shaktipat para 2023?
- Qual é a duração do Intensivo de Shaktipat?
- Meu filho ou minha filha com menos de 18 anos podem participar do Intensivo de Shaktipat?

Informações sobre Inscrição

- Qual é o valor da inscrição para o Intensivo de Shaktipat?
- Existe um preço para jovens para o Intensivo de Shaktipat?
- Onde posso me inscrever para o Intensivo de Shaktipat?

Informação sobre os Locais

- Onde posso participar do Intensivo de Shaktipat Siddha Yoga?
- Fiz contato com o local onde gostaria de participar, mas n\u00e3o obtive resposta. O que devo fazer?

Política de Cancelamento

- Qual é a política de cancelamento?
- Como faço para cancelar minha inscrição?

Informações Gerais

Qual é a data do Intensivo de Shaktipat Siddha Yoga para 2023?

O Intensivo de Shaktipat acontecerá no sábado, 7 de outubro, ou domingo, 8 de outubro. Para confirmar a data e para informações sobre a inscrição, entre em contato com o local onde deseja participar.

Qual é o título do Intensivo de Shaktipat para 2023?

O título do Intensivo de Shaktipat deste ano é:

O Coração é o Abrigo: Contemple a Luz da Alegria e Vivencie a Calma.

Qual é a duração do Intensivo de Shaktipat?

O Intensivo de Shaktipat é um evento de um dia inteiro com duração de aproximadamente 9 horas e 30 minutos. Isso inclui pausas de manhã e à tarde, mais uma pausa de 90 minutos para o almoço, ao meio-dia. Por favor entre em contato com o local onde você participará para detalhes sobre os horários.

Meu filho ou minha filha com menos de 18 anos podem participar do Intensivo de Shaktipat?

Se uma pessoa jovem, entre 13 e 17 anos, deseja participar desacompanhada de um dos pais ou responsável legal, será necessário autorização de um dos pais ou responsável legal.

Por favor, entre em contato com o Ashram, centro de meditação ou grupo de canto e meditação de Siddha Yoga para maiores informações.

Informações sobre Inscrição

Qual é o valor da inscrição para o Intensivo de Shaktipat?

Para locais nos Estados Unidos, o valor é \$500 para adultos e \$170 para jovens até 24 anos. Para saber os preços em outros países, por favor, entre em contato com o local onde você participará.

Existe um preço para jovens para o Intensivo de Shaktipat?

Sim. Nos Estados Unidos o valor para jovens (com 24 anos ou menos) é \$170. Se você é um jovem participando em outro país, entre em contato com o local onde participará para obter informações específicas sobre os valores. Por favor, leve um documento que identifique sua data de nascimento quando for ao Intensivo de Shaktipat.

Onde posso me inscrever para o Intensivo de Shaktipat?

Você pode se inscrever no Ashram, centro de meditação ou grupo de canto e meditação local de Siddha Yoga onde planeja participar. A inscrição online está disponível para alguns locais e alguns países, por meio de seus sites. Consulte a lista de locais para obter informações sobre os sites. A inscrição para o Intensivo de Shaktipat não está disponível no site do caminho de Siddha Yoga.

Informação sobre os Locais

Onde posso participar do Intensivo de Shaktipat Siddha Yoga?

O Intensivo de Shaktipat está disponível nos Ashrams, centros de meditação e grupos de canto e meditação de Siddha Yoga participantes. Consulte a lista de locais para informações de contato. O Intensivo de Shaktipat não está disponível online.

Fiz contato com o local onde gostaria de participar, mas não obtive resposta. O que devo fazer?

Envie um e-mail para Global-IntensivesandEvents@syda.org, e você será contactado por um sevita do local onde deseja participar.

Política de Cancelamento

Qual é a política de cancelamento?

Se você cancelar antes do início do evento, seu pagamento, menos uma taxa de cancelamento de 10%, será reembolsado. Se cancelar depois do início do evento, a inscrição não será reembolsada.

Como posso cancelar minha inscrição?

Entre em contato com o local onde você se inscreveu para cancelar.



© 2023 SYDA Foundation®. Todos os direitos reservados.